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“БЛИЦЦИМЕНТ (БЪРЗ ЦИМЕНТ)” 

 
Свойства 
 
Бързовтвърдяваща се циментова смес за анкериране на крепежни елементи – 
болтове, куки, скоби и др. 
 
Област на приложение 
 
При монтаж на радиатори, скоби (куки) за бързо закрепване и натоварване на 
крепежните елементи към тухлени и бетонни стени, панели и т.н. За монтаж на 
санитарни възли, первази на прозорци, стелажи, перила, парапети и др. 
За вътрешно и външно приложение. 
 
Начин на ползване 
 
А.) Подготовка на основата 
 
Пробитите предварително отвори се грундират с “Борогрунд” за по-голяма 
сигурност. 
 
Б.) Нанасяне 
 
В чист съд за смесване се смесват сухата смес с чиста вода в съотношение 100 
тегловни части бърз цимент към 20 тегловни части вода или 5:1. Приготвя се 
количество, което може да се оползотвори до 3-4 минути след смесването. 
Разтворът се поставя в предварително пробития и навлажнен с вода (респективно 
грундиран с “Борогрунд”) отвор, след което се монтира носещия болт или скоба. 
Нанесената смес свързва напълно след 5 минути. Окачването на изделията може да 
се извършва след 30 минути от анкерирането на носещите елементи. 
 
Общи указания 
 
Съдържа цимент. Дразни очите и кожата. Не бива да попада в ръцете на деца. Да се 
избягва контакта с очите и кожата. При контакт с очите те веднага трябва да се 
промият обилно с вода и да се потърси лекар. Да се носят подходящи ръкавици. 
Във втвърдено състояние шпакловката е физиологически и екологично безвредна. 
Продуктът не бива да се смесва с други материали, защото това може съществено 
да промени свойствата му. 
 
Разходна норма 
 
В зависимост от големината на отворите и крепежните елементи. 
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Технически данни 
 
Съотношение на смесване:   1 тегловна част вода:5 тегловни части 

суха смес 
Време за употреба на сместа с вода:  3-4 минути 
Якост на опън върху бетон след 2 часа:   над 0,6 N/мм²  
Начало на свързване:     не по-малко от 3 минути 
Край на свързване:     не повече от 10 минути 
 
Опаковки 
 
1 кг в многослойни хартиени торби. 
 
Срок на годност 
 
12 месеца в оригинално затворени опаковки. Да се съхранява в сухи складови 
помещения. 
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